## Farmer Purchase Data Release and Electronic Communication Authorization



First Name	Last Name	
Farm/Company Name	Cheque Payable Name	
Address		
City	Province	Postal Code
Business Phone	Cell Phone	
E-mail		

Don't miss out! Stay connected on all the latest agronomic news, special offers, grower program details and more.

\*Opt In: Please check this box to receive electronic communications from Corteva Agriscience™.

\* Yes, I would like to receive agronomy advice, special offers, product information, news and updates through electronic communications from Corteva Agriscience™. Please note, you may opt out of electronic communications at any time using the unsubscribe link found in our electronic communications or by contacting us at: 1.800.667.3852, solutions@corteva.com, or writing to Unsubscribe Corteva, 2450, 215 - 2 St S.W., Calgary, Alberta T2P 1M4.

I hereby consent to the collection, use and disclosure of my personal and purchase information by and between: (i) Corteva Agriscience Canada Company ("Corteva"); ii) Production Agriscience Canada Company, Pioneer Hi-Bred Canada Company and Pioneer Hi-Bred Production Company (collectively, "Pioneer"); (iii) the retailers from which I purchase Corteva and Pioneer products; (iv) Corteva and Pioneer parent companies, subsidiaries and affiliates (collectively, "Affiliates"); and (v) Corteva and Pioneer partners and service providers, e.g., AgData Ltd., Adobe, Seedware (collectively, "Partners"), for the purpose of administering Corteva and Pioneer offers including the validation of product purchases and calculation/ issuance of rebates and awards, in addition to using this information for marketing, surveys and direct mail communication purposes. Collectively, Corteva, Pioneer and Affiliates, shall be referred to as "Corteva Agriscience<sup>™</sup>."

I understand that by completing and signing this acceptance form I am eligible to participate in offers, but am under no obligation to participate in any offer, now or in the future, and that I may withdraw my consent to the collection, use and disclosure of my personal information at any time by contacting Corteva Agriscience.

Corteva Agriscience cares about your privacy and wants you to be familiar with how it collects, uses and discloses information. Your personal information provided above, and collected through your purchases, will be stored in selected Corteva Agriscience (and its Partners) systems, primarily hosted in the United States. Any information you submit on this form will be handled by Corteva Agriscience according to its privacy policies available here: <a href="http://www.corteva.com/privacy.html">www.corteva.com/privacy.html</a> ("Privacy Policy"). This privacy policy describes Corteva Agriscience according to its privacy policies available here: <a href="http://www.corteva.com/privacy.html">www.corteva.com/privacy.html</a> ("Privacy Policy"). This privacy policy describes Corteva Agriscience and practices in connection with information on this form and information collected through the website or mobile applications owned and controlled by Corteva Agriscience from which you are accessing the Privacy Policy (respectively, the "Site" and the "Apps"), as well as offline where notice is legally required. By providing personal information to Corteva Agriscience and its Affiliates and Partners, you agree to the terms and conditions of the Privacy Policy.

Signature\*\*\_\_\_\_

Date\_\_\_\_\_

\*\*Without your signature(s) on this acceptance form, Corteva Agriscience cannot verify your reported purchases and cannot process your rebate payment.

Corteva Agriscience | 2450 - 215 2 ST SW Calgary AB T2P 1M4 | Phone: 1.800.667.3852 | Fax: 1.888.296.6188